BOLME-BOLUNEBILME

A, B, C ve K birer dogal sayi olmak tizere, B=0, K>0
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Yukandaki bolme iglemlerini yaparak a, k, X ve y tam i g
sayilarini bulunuz. E :
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Yukandaki bolme iglemlerini yaparak m, x, a ve b tam
sayilarini bulunuz.

Yukaridaki bolme igleminde 2a/iki basamakl bir sayi
olduguna gére, a rakami agsagidakilerden hangisi clamaz?
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AB ve BA iki basamakl

Yukaridaki boélme isleminde
dogal sayilar olduguna gore, A.B en cok kagtir?
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Yukaridaki bélme igslemlerinde a. ¢ ve x birer sayma sayisi
olduguna gére, x kagtir? 16 = ,2c_
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Yukandaki bélme iglemlerinde a; b ve ¢ birer tam sayi
olduguna gére, a nin 15 ile béliimiinden kalan kagtir?
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Yukandaki bolme isleminde age b farkll bn}er rakam ab iKi
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basamakli dogal sayi ise, a%+ b%- 2ab kagtir? (OSYM)
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Verilen bdélme islemlerinde ab ve cd iki basamakl sayilar
olduguna gore, dort basamakli abcd sayisinin 11 ile boé-

A346 W

L)

liinden kalan kagtir?
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Yukaridaki bélme igleminde A ve B birer rakam, 4AB ¢ ba-
samakll ve BA iki basamakli dogal sayilardir.

Buna gére, B — A kagtir?
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